
 

 

 
 

 

  : يلي  فيما الصحيحة الإجابة اختر :  الأول السؤال

هو  ١٥العدد الذي يعتبر من قواسم العدد  -١   

 ٦ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

 :  هو ٧العدد الذي ليس من مضاعفات العدد  -٢

 
 ٤٢ د ٣٦ ج ٢١ ب ١٤ أ

 أيام ؟ ٦فطيرة كل يوم فكم يبيع في   ٣٠٠يبيع مطعم  -٣

 
 ١٨٠٠ د ١٥٠٠ ج ١٢٠٠ ب ٩٠٠ أ

 هو :  ٢٢×  ٤ناتج ضرب   -٤

 
 ٤٠ د ٢٢ ج ٦٦ ب ٨٨ أ

  يساوي : ٤٣٢×  ٤تقدير ناتج ضرب  -٥

 
 ١٠٠٠ د ١١٠٠ ج ١٢٠٠ ب ١٦٠٠ أ

ذهنيا هو ٩٠٠×  ٣ناتج ضرب   -٦  

 
 ٢٧٠٠ د ٢١٠٠ ج ١٥٠٠ ب ١٢٠٠ أ

  كيلوجرام فما وزن السيارتين بالكيلوجرام ؟ ٣٠٠٠×   ٢إذا كان وزن سيارتين هو  -٧

 
 ٧٠٠٠ د ٦٠٠٠ ج ٥٠٠٠ ب ٤٠٠٠ أ

  :  هو بواحد ١٠٠ من أقل  ٣ في ضربه ناتج الذي  العدد -٨

 
 ٥٥ د ٤٤ ج ٣٠ ب ٣٣ أ

  : هو ٨١×  ٩٢ العددين   ضرب ناتج في الآحاد منزلة في الذي الرقم -٩

 
 ٥ د ٤ ج ٣ ب ٢ أ

أي مسائل الضرب التالية لاتحتاج إلى إعادة تجميع ؟  - ١٠  

 
 ٢٢×  ٢ أ

 
 ٥٥×  ٣ ب

 
 ٣٣×  ٤ ج

 
 ٢٢×  ٦ د

  
 

  : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام (  ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام (  ) علامة ضع : الثاني السؤال

٤٠٠٠ = ٥٠٠ × ٨ -١   
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  : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام (  ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام (  ) علامة ضع : الثاني السؤال

   . فردية أعداد هي ٩ العدد قواسم جميع -٢

        ٣٢٠٠ = ٨٠ × ٤٠ فإن ٣٢ = ٨ × ٤ كان إذا-٣

     قواسم خمسة من أكثر له ٦ العدد  -٤

 
 

   : المطلوب حسب يلي عما أجب : ثالثال السؤال

 :   الدقيقة الاجابة من أقل أم من أكبر التقدير  كان إذا بين ثم قدر(  أ 
  

         ٣  ٤                    ..…… 
    ×  ١   ٢             ×   ..……  
      ———              ———       
                                                                                                        

 التقدير …………………الإجابة الدقيقة                                                                              
 

  :  يلي  فيما الضرب ناتج أوجد( ب
                                              ٣    ٨    ٣                           ٢    ٧ 

                              ×  ٣  ×                             ٣  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 : والأنماط الضرب حقائق  مستعملاً  الناتج أوجد( ج 
                                                                   ٤  ×  ٣ =    
                                                                   ٤٠  ×  ٣  =    
                                                                   ٤٠٠  ×  ٣  =    
  ٤٠٠٠ × ٣ =   

 ؟ ٦ للعدد الأولى  الخمسة  المضاعفات أوجد( د
 
  .…… ، .…… ، .…… ، .…… ، .……  

  ؟  أيام ٧ في  يمشي  دقيقة فكم اليوم في   دقيقة ٣٠ محمد يمشي ( هـ
……………………………………………………………………………………………  
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